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     TỈNH ĐOÀN KIÊN GIANG                           ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
   BCH ĐOÀN HUYỆN AN BIÊN
           *** 

                Số: 99 -KH/ĐTN                               An Biên, ngày  23  tháng 4 năm 2015 

KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động tuyên truyền chào mừng kỷ niệm

40 năm ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước

(30/4/1975 - 30/4/2015).
--------
Thực hiện Kế hoạch số 146 -KH/TĐTN-BTG ngày 08/4/2015 của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn về việc “Tổ chức các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2015”. Ban Thường vụ Huyện Đoàn xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm 40 năm ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2015), cụ thể như sau:
I/ MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU

- Khẳng định tầm vóc vĩ đại, giá trị lịch sử to lớn của chiến thắng mùa Xuân năm 1975, giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước trong lịch sử đấu tranh giải phóng dân tộc của nhân dân; khẳng định sự lãnh đạo đúng đắn, sáng suốt của Đảng Cộng sản Việt Nam, của Chủ tịch Hồ Chí Minh, ý chí độc lập tự chủ, tự cường, khát vọng hòa bình của dân tộc ta.

- Thông qua các hoạt động tuyên truyền, giáo dục đội ngũ cán bộ, đoàn viên, thanh niên trong tỉnh lòng yêu nước, tinh thần tự hào dân tộc; phát huy chủ nghĩa anh hùng cách mạng, tinh thần sáng tạo, ý chí quyết chiến, quyết thắng của thế hệ cha anh; củng cố và tăng cường niềm tin của đội ngũ cán bộ, đoàn viên, thanh niên và nhân dân vào sự lãnh đạo của Đảng, sự quản lý của Nhà nước trong thời kỳ công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước và hội nhập quốc tế.
- Việc tuyên truyền kỷ niệm 40 năm ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước phải được tổ chức sâu rộng trong các cấp bộ đoàn, phù hợp đặc điểm tình hình, điều kiện của địa phương, đơn vị, đề cao chất lượng, đảm bảo thiết thực, hiệu quả và thu hút đông đảo thanh thiếu nhi tham gia.

II/ NỘI DUNG

1. Nội dung tuyên truyền


- Tuyên truyền, giáo dục, nâng cao lòng tự hào của tuổi trẻ về truyền thống, cội nguồn dân tộc; vị trí, tầm vóc vĩ đại, giá trị lịch sử to lớn của sự kiện chiến thắng đế quốc Mỹ xâm lược, giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước trong lịch sử đấu tranh dựng nước, giữ nước của dân tộc và lịch sử phong trào cách mạng vô sản thế giới.


- Thành tựu của công cuộc 40 năm tái thiết đất nước sau chiến tranh, của sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc thời kỳ hội nhập kinh tế quốc tế. Bài học về phát huy chủ nghĩa anh hùng cách mạng trong cuộc kháng chiến chống Mỹ cứu nước vào công cuộc đổi mới đất nước.


- Quan điểm chỉ đạo của Đảng và Nhà nước về sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới; giáo dục, nâng cao nhận thức và trách nhiệm của thế hệ trẻ về nhiệm vụ bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới.

- Tuyên truyền tôn vinh sự hy sinh của các anh hùng liệt sĩ, thương binh, người có công với cách mạng trong công cuộc giải phóng dân tộc cũng như trong xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa. Nêu cao đạo lý cao đẹp “Uống nước nhớ nguồn” của dân tộc Việt Nam.


2. Tổ chức các hoạt động

- Phối hợp với Nhà thiếu Nhi Huyện tổ chức cuộc thi Tìm hiểu kiến thức lịch sử với Chủ đề “Bước Chân Thần Tốc”.
- Phối hợp với Phòng VH –TT tổ chức Cúp bóng đá Thanh niên năm 2015. 

- Tổ chức tuần cao điểm sinh hoạt Chi đoàn, các hội thi, sinh hoạt chuyên đề về ý nghĩa to lớn của chiến thắng lịch sử Mùa Xuân năm 1975.
- Tổ chức các hoạt động thể dục thể thao chào mừng ngày 30/4. 

III/ TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Căn cứ Kế hoạch của Huyện Đoàn, cụ thể hóa các nội dung, triển khai công tác tuyên truyền đến các cơ sở Đoàn thuộc cấp mình, đảm bảo phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương, đơn vị. 

- Thường xuyên chỉ đạo, đôn đốc các cơ sở nghiêm túc triển khai các nội dung theo kế hoạch. Đồng thời thực hiện công tác thông tin, báo cáo về BTV Huyện Đoàn. 

Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm 40 năm ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2015). BTV Huyện Đoàn đề nghị BTV các cơ sở Đoàn trực thuộc nghiêm túc triển khai, thực hiện có hiệu quả./.

	Nơi nhận:     

- Cơ sở Đoàn trực thuộc;
- Lưu VP, Website. 
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