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    TỈNH ĐOÀN KIÊN GIANG


         ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN HUYỆN AN BIÊN

   ***

            Số:12 -CT/ĐTN


             An Biên, ngày 04 tháng 12 năm 2014
CHƯƠNG TRÌNH
công tác Đoàn và phong trào Thanh thiếu nhi quí I/2015

Căn cứ chương trình công tác năm 2015 trong quí I, Ban Thường vụ Huyện đoàn tập trung thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm sau đây:

1. Công tác tuyên truyền, giáo dục

- Tiếp tục đẩy mạnh công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho ĐVTN thông qua học tập, quán triệt, tuyên truyền, giáo dục chủ nghĩa Mác - Lê nin, tư tưởng Hồ Chí Minh, các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, của Đoàn, 6 bài học lý luận chính trị theo giáo trình và bộ công cụ mới; tổ chức đợt sinh hoạt chính trị “Tuổi trẻ An Biên tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”. 

- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả ”Tuổi trẻ An Biên học tập và làm theo lời Bác”; chương trình “Thắp sáng ước mơ tuổi trẻ Việt Nam”; phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá"; Cuộc vận động "Thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang và lễ hội". 
- Giáo dục lòng tự hào dân tộc, hướng về biên giới, biển đảo, chủ quyền Tổ quốc, tham gia Hội thi sáng tác với chủ đề “Tôi yêu Tổ quốc tôi”. Đổi mới phương thức tổ chức các hoạt động nhân kỷ niệm các ngày lễ lớn: Chương trình mừng Đảng, mừng xuân, Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam, Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, ;… 
- Tuyên truyền các bộ Luật mới, Hiến pháp sửa đổi 2013; tích cực tham gia xây dựng môi trường xã hội lành mạnh, tăng cường đấu tranh phòng, chống vi phạm pháp luật và mắc tệ nạn xã hội; quan tâm, gần gũi, động viên, cảm hóa giáo dục thanh thiếu nhi chậm tiến, thanh niên sau cai nghiện, thanh niên hoàn lương tái hòa nhập cộng đồng; mở rộng và nâng cao chất lượng hoạt động của các câu lạc bộ, tổ đội, nhóm tuyên truyền, phổ biến pháp luật cho thanh thiếu niên. 
- Tập trung bồi dưỡng, tôn vinh, nhân rộng các điển hình tiên tiến, gương người tốt, việc tốt; ra mắt trang Web ”Tuổi trẻ An Biên”, tuyên truyền về Đại hội Đảng các cấp, NQ Đại hội Hội LHTN Việt Nam các cấp. Phát huy vai trò đội ngũ báo cáo viên của Đoàn; nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động nắm bắt dư luận xã hội, tình hình tư tưởng TN.

2. Phong trào “Xung kích, tình nguyện phát triển kinh tế - xã hội và bảo vệ Tổ quốc”
- Tập trung triển khai hiệu quả phong trào ”Tuổi trẻ An Biên chung tay xây dựng nông thôn mới”, “Thanh niên nông thôn thi đua sản xuất kinh doanh giỏi”. Duy trì và nhân rộng phong trào xây dựng văn minh đô thị. Tổ chức thi đua đảm nhận, thực hiện các công trình, phần việc TN thực hiện phong trào “4 nhất”, phong trào “Sáng tạo trẻ”. Nêu cao tinh thần trách nhiệm, đạo đức công vụ, văn minh công sở, thực hiện cải cách thủ tục hành chính thực hiện phong trào “3 trách nhiệm”.  Tổ chức đăng ký, đảm nhận thực hiện các công trình, phần việc TN thi đua chào mừng Đại hội Đảng các cấp. Tiếp tục triển khai tốt nguồn vốn vay cho TN tham gia phát triển kinh tế. Đẩy mạnh triển khai Cuộc vận động “Thanh niên Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”.
- Tổ chức các hoạt động tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng với các chủ đề: Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ gắn với đẩy mạnh thực hiện chỉ thị 09 của Huyện ủy ”về tăng cường lãnh đạo phòng chống sạt lỡ, bão dưỡng và sử dụng có hiệu quả các công trình thủy lợi và đường giao thông nông thôn”; Tự hào tiến bước dưới cờ Đảng; Công trình thanh niên; Theo bước chân những người anh hùng; Phát huy hiệu quả hoạt động tình nguyện trong các đối tượng TN.
- Nâng cao vai trò của tổ chức Đoàn, cán bộ, ĐVTN trong tham gia phối hợp nắm bắt tình hình an ninh trật tự tại các khu vực đặc thù, phức tạp về an ninh trật tự. Triển khai hiệu quả Cuộc vận động “Nghĩa tình biên giới, hải đảo”. Đổi mới phương thức tuyên truyền, vận động TN trên địa bàn dân cư tham gia giữ gìn an ninh trật tự, xây dựng đời sống văn hóa mới; củng cố, tăng cường hoạt động của các đội TNXK. Tiếp tục tổ chức các hoạt động tuyên truyền thực hiện văn hóa giao thông, không uống rượu bia khi tham gia giao thông; Ngày hội “Thanh niên với văn hóa giao thông”; duy trì hiệu quả các mô hình cổng trường ATGT, bến đò ngang an toàn. 

- Tổ chức các hoạt động tuyên dương, hỗ trợ, khuyến khích, cổ vũ thanh thiếu nhi phát huy khả năng sáng tạo, đề xuất các ý tưởng, phát huy các sáng kiến, cải tiến kỹ thuật, ứng dụng khoa học kỹ thuật, công nghệ vào quá trình sản xuất, kinh doanh để tăng năng suất lao động, chất lượng sản phẩm.

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, vận động, giáo dục TTN nâng cao nhận thức, ý thức bảo vệ môi trường, tài nguyên thiên nhiên, ứng phó với biến đổi khí hậu.  Duy trì các đội hình TNTN tuyên truyền và bảo vệ môi trường, xung kích trong các hoạt động phòng chống, giảm nhẹ và khắc phục hậu quả thiên tai. Duy trì hiệu quả mô hình “Ngày thứ bảy tình nguyện”, “Ngày chủ nhật xanh”. Triển khai các mô hình “Văn phòng xanh”,...
3. Phong trào “Đồng hành với thanh niên lập thân, lập nghiệp”

- Đổi mới nội dung, phương thức triển khai các phong trào, cuộc vận động, trọng tâm là phong trào  “Học sinh 3 rèn luyện”, “Khi tôi 18”  phù hợp với nhu cầu học sinh.  Đa dạng hóa các hình thức tiếp sức đến trường đối với HSSV có hoàn cảnh khó khăn; đẩy mạnh hoạt động hỗ trợ học sinh, sinh viên khó khăn vay vốn học tập.

- Tiếp tục tổ chức tốt hoạt động tư vấn mùa thi và định hướng nghề nghiệp cho học sinh trung học phổ thông, tư vấn, định hướng việc làm cho HSSV tốt nghiệp ra trường. Tiếp tục đẩy mạnh triển khai Kế hoạch thực hiện Đề án "Hỗ trợ thanh niên học nghề và tạo việc làm" giai đoạn 2014 - 2015.  Phối hợp, hướng dẫn, hỗ trợ TN vay vốn tín dụng học nghề; Khuyến khích các hình thức TN giúp nhau học nghề, lập nghiệp....
- Tổ chức quán triệt, triển khai Nghị quyết Hội nghị BCH Trung ương Đảng lần thứ 9 khóa XI về phát triển văn hóa, xây dựng con người Việt Nam thời kỳ mới. Tổ chức các hoạt động văn hóa, thể thao cho thanh thiếu nhi ở các cấp nhằm chào mừng các ngày lễ lớn. Tăng cường các hoạt động truyền thông nâng cao nhận thức về tác hại của bia, rượu, thuốc lá, ma túy và các chất kích thích khác, chương trình giáo dục sức khỏe sinh sản, phòng chống HIV/AIDS, chính sách dân số. Kịp thời hỗ trợ, tư vấn giúp đỡ TN sau cai nghiện, TN mắc tệ nạn xã hội, nạn nhân của bạo lực gia đình. 
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức cho TN về vai trò của kỹ năng xã hội trong sinh hoạt, học tập, lao động và công tác. Tăng cường tổ chức các hoạt động bồi dưỡng kiến thức kinh tế, xã hội, rèn luyện các kỹ năng nói, viết, phân tích và bày tỏ ý kiến, kỹ năng xây dựng kế hoạch và làm việc nhóm, kỹ năng tổ chức các hoạt động, kỹ năng giao tiếp và ứng xử, xử lý tình huống cho thanh thiếu nhi. 

4. Xây dựng tổ chức Đoàn, mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp TN
- Tập trung triển khai chương trình “Rèn luyện đoàn viên” sửa đổi, sinh hoạt đoàn nơi cư trú, Đại hội Chi đoàn, Đoàn cơ sở hết nhiệm kỳ. Tổ chức kết nạp lớp đoàn viên nhân kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước. 
- Tập trung củng cố nâng cao chất lượng sinh hoạt Chi đoàn; tổ chức đợt sinh hoạt chính trị “Tuổi trẻ Việt Nam tiến bước dưới cờ Đảng”, tổ chức góp ý văn kiện Đại hội Đảng các cấp.

- Triển khai Nghị quyết Đại hội Hội LHTN Việt Nam các cấp; Kết luận Hội nghị lần thứ sáu BTV TW Đoàn khóa X về một số giải pháp tăng cường vai trò nòng cốt chính trị của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trong Hội LHTN Việt Nam và các tổ chức TN khác; thực hiện chủ trương chuyển đổi mô hình tổ chức cơ sở Hội từ đơn vị hành chính hiện nay sang mô hình hoạt động CLB, tổ, đội, nhóm theo nghề nghiệp, sở thích và các nhu cầu chính đáng khác của TN ở những địa bàn phù hợp. 

5. Phụ trách Đội TNTP HCM, chăm sóc, giáo dục thiếu niên, nhi đồng

- Đẩy mạnh giáo dục truyền thống cho thiếu niên, nhi đồng, phong trào “Thiếu nhi Việt Nam thi đua thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy, các phong trào “Nghìn việc tốt”, “Kế hoạch nhỏ”, cuộc thi “Em yêu lịch sử Việt Nam”, Cuộc vận động “Cùng em tôi đến trường”… trong thiếu niên, nhi đồng. Nhân rộng các mô hình “Kết nghĩa Liên đội”, “Nuôi heo đất vì bạn nghèo”. Triển khai có hiệu quả chương trình “Rèn luyện đội viên” sửa đổi, bổ sung.  
6. Công tác tham gia xây dựng và bảo vệ Đảng, chính quyền và đoàn thể nhân dân, tham gia quản lý nhà nước về công tác thanh niên

- Tổ chức họp mặt giữa các thế hệ đảng viên với ĐVTN và đảng viên trẻ; đẩy mạnh bồi dưỡng, nâng cao chất lượng giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp. Nâng cao vai trò, sự chủ động của tổ chức Đoàn trong giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp. 
- Tổ chức cho cán bộ, ĐVTN góp ý văn kiện Đại hội Đảng các cấp dưới nhiều hình thức: qua sinh hoạt Chi đoàn, tọa đàm, diễn đàn thanh niên, thư gửi Đại hội, góp ý trong cơ quan Đoàn chuyên trách các cấp,... 

IV/ DỰ KIẾN MỘT SỐ HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM TRONG QUÍ I
1. Tham gia các hoạt động theo sự chỉ đạo của Tỉnh Đoàn

- Hội thi cải cách hành chính. (tháng 12/2014)

- Tham gia Cuộc thi viết 85 năm ngày thành lập Đảng CSVN (Tháng 01).
- Hội trại kỷ niệm 65 năm ngày truyền thống học sinh, sinh viên. (Tháng 01)
2. Các hoạt động trọng tâm cấp huyện
- Tiếp tục triển khai tổ chức thực hiện công trình chồng cây dọc tuyến kênh chống mỹ. (tháng 12 đến tháng 01)

- Tổ chức Cuộc thi viết 85 năm ngày thành lập Đảng CSVN (Tháng 01).

- Phối hợp với Trung tâm VH- TT  tổ chức liên hoan văn nghệ mừng Đảng mừng xuân với chủ đề “Tuổi trẻ An Biên tiến bước dưới cờ Đảng”.
- Tổ chức họp mặt giữa các thế hệ đảng viên với ĐVTN gắn với Lễ tuyên dương đảng viên trẻ tiêu biểu nhân kỷ niệm ngày thành lập Đảng 3/2.

- Ngày Hội ATGT (tháng 2)

- Tổ chức Lễ ra quân Tháng Thanh niên; Tình nguyện xanh (Tháng 3)
- Tổ chức tập huấn cán bộ Đoàn gắn với Hội Trại kỹ năng.

- Họp mặt kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh 26/3. (Tháng 3)
- Triển khai học tập, quán triệt NQ Đại hội Hội LHTN Việt Nam lần thứ VII, NQ Đại hội Hội LHTN Việt Nam tỉnh Kiên Giang lần thứ X. (Tháng 3)

Trên đây là chương trình công tác quí I/ 2015 của đơn vị Huyện đoàn An Biên.
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