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KẾ HOẠCH
Kiểm tra công tác quản lý vốn vay ủy thác từ Ngân hàng CSXH Huyện
Đợt I năm 2015
-----------

- Căn cứ vào Kế hoạch số 91-KH/ĐTN, ngày 13/3/2015 của Ban chấp hành huyện đoàn An Biên về việc kiểm tra vốn vay Ngân hàng Chính sách Xã hội và các mô hình phát triển kinh tế trong thanh niên năm 2015.

- Căn cứ vào chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2015 và tình hình thực tế của cơ sở Đoàn hiện nay. BTV Huyện đoàn xây dựng kế hoạch kiểm tra công tác quản lý vốn vay ủy thác từ Ngân hàng CSXH Huyện đợt I/2015 với những nội dung sau:

I/-MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:

- Kiểm tra công tác triển khai, tuyên truyền các chính sách an sinh xã hội liên quan đến hoạt động của Ngân hàng chính sách xã hội huyện trên địa bàn các xã, thị trấn. Đồng thời kịp thời xử lý các trường hợp nợ quá hạn còn cao, nợ chay ỳ, chiếm dụng và sử dụng vốn không đúng mục đích…

- Kiểm tra việc kiện toàn, củng cố và hoạt động các Tổ tiết kiệm và vay vốn do Đoàn thanh niên quản lý. Đồng thời kiểm tra công tác quản lý hồ sơ, sổ sách, thu chi theo quy định của nguồn vốn ủy thác từ Ngân hàng chính sách.

- Sau kiểm tra tổng hợp những kiến nghị, đề xuất về cơ chế chính sách, quy trình nghiệp vụ và những khó khăn vướng mắc, tồn tại ở cơ sở để kịp thời xử lý và giải quyết theo thẩm quyền hoặc đề xuất với cấp trên xem xét. Qua đó giúp cho tổ chức Đoàn có kế hoạch, biện pháp phát huy những mặt tiến bộ và khắc phục hạn chế, tồn tại để tạo ra những chuyển biến tiến bộ mới.

II/-NỘI DUNG, HÌNH THỨC VÀ THỜI GIAN KIỂM TRA:

1-Nội dung kiểm tra:

-Kiểm tra việc cụ thể hóa các chủ trương, nghị quyết của cấp mình và cụ thể hóa chủ trương nghị quyết cấp trên. Việc thực hiện các chính sách tín dụng ưu đãi trên địa bàn; việc chỉ đạo thực hiện các công đoạn vay vốn tại cơ sở; việc phối hợp, chỉ đạo, xử lý và đôn đốc thu hồi nợ trên địa bàn.

-Kiểm tra, giám sát việc thực hiện công tác thành lập và hoạt động của các Tổ tiết kiệm và vay vốn, qui trình xét cho vay, quản lý sổ sách, thu lãi hàng tháng và quản lý vốn ủy thác. Kiểm tra, làm việc với các Tổ tiết kiệm và vay vốn để đánh giá thực chất hiệu quả và chất lượng hoạt động tại các Tổ.

-Kiểm tra việc mở sổ họp tổ, tổ chức họp để bình xét, phối hợp với các tổ chức để xử lý nợ đến hạn, nợ quá hạn, nợ chây ỳ, nợ rủi ro…
-Kiểm tra trực tiếp hộ vay nhằm đánh giá hiệu quả sử dụng vốn vay, đối tượng thụ hưởng và việc thực hiện trả gốc, lãi tiết kiệm theo quy định; thực hiện nhiệm vụ của Tổ viên theo quy ước hoạt động của Ban quản lý Tổ TK&VV…

2-Hình thức kiểm tra: BTV Huyện đoàn thành lập 01 Tổ kiểm tra làm việc với xã những nội dung sau:

-Đối với hộ vay vốn: Mỗi tổ kiểm tra trực tiếp 5 hộ vay nhằm đánh giá hiệu quả vốn vay, đối tượng thụ hưởng và việc thực hiện trả gốc, lãi, tiết kiệm theo quy định, trả nợ cho ai, đóng lãi như thế nào, Tổ có vận động gửi tiết kiệm hay không, có quản lý số vay vốn, phiếu thu hay không:…

-Đối với Tổ TK&VV: Kiểm tra 100% hoạt động của các Tổ TK&VV trên địa bàn 9 xã, thị trấn về việc mở sổ theo dõi các chương trình cho vay đang quản lý; nợ đến hạn; nợ quá hạn; lãi tồn; tiền gửi tiết kiệm; công tác bình xét lựa chọn các thành viên vay vốn như thế nào; việc xử lý rủi ro trong thời gian qua; kiểm tra các chứng từ giao dịch, các biểu mẫu có liên quan đến hoạt động của NHCSXH được lưu tại Tổ. Kiểm tra toàn bộ hồ sơ, số sách được Tổ trưởng lưu trữ.
-Đối với BTV xã đoàn: Kiểm tra công tác thực hiện nhận ủy thác trong 6 công đoạn đã ký với Ngân hàng CSXH; kiểm tra việc mở số sách theo dõi hoạt động ủy thác; Công tác kiểm tra, giám sát trong quản lý dư nợ ủy thác trong thời gian qua; kiểm tra các biên bản, biểu mẫu theo quy định; kiểm tra việc lưu trữ những văn bản có liên quan đến các thông tin vay vốn, văn bản chỉ đạo các cấp…

3-Thời gian kiểm tra: 
* Buổi sáng làm việc với các hộ vay và Tổ Trưởng bắt đầu lúc 8 giờ đến 11 giờ;
* Buổi chiều làm việc với BTV xã đoàn, các Tổ trưởng lúc 13 giờ 30 đến 17 giờ.

* Thời gian cụ thể:

- Ngày 15/4/2015 (Thứ tư) Kiểm tra đơn vị: xã Nam Thái A.

- Ngày 16/4/2015 (Thứ năm) Kiểm tra đơn vị: xã Nam Thái.

- Ngày 17/4/2015 (Thứ sáu) Kiểm tra đơn vị: xã Đông Thái.

- Ngày 18/4/2015 (Thứ bảy) Kiểm tra đơn vị: xã Thị Trấn Thứ Ba.

- Ngày 20/4/2015 (Thứ hai) Kiểm tra đơn vị : Xã Nam Yên.

- Ngày 21/4/2015 (Thứ ba) Kiểm tra đơn vị: Xã Đông Yên.

- Ngày 22/4/2015 (Thứ tư) Kiểm tra đơn vị: Xã Tây Yên.

- Ngày 23/4/2015 (Thứ năm) Kiểm tra đơn vị: Xã Tây Yên A.
- Ngày 24/4/2015 (Thứ sáu) Kiểm tra đơn vị: Xã Hưng Yên.

III/-THÀNH PHẦN:

1-Thành phần tổ kiểm tra: gồm 06 đồng chí:

- Đ/c Đinh Thị Tuyết Dung – Phó Bí thư Huyện đoàn – Tổ trưởng.

- Đ/c Trần Thanh Hòa – UVTV Huyện đoàn – Tổ phó.

- Đ/c Nguyễn Phan Tấn Dũng – UV.BCH Huyện đoàn – Thành viên.

- Đ/c Vũ Duy Khánh – Cán bộ Huyện đoàn – Thành viên.
- Mời 02 đ/c Cán bộ tín dụng của Ngân hàng CSXH Huyện làm thành viên.
2-Thành phần dự kiểm tra cấp xã: Ban thường vụ xã đoàn; Tổ trưởng các Tổ TK&VV do Đoàn thanh niên quản lý và mời ít nhất 05 hộ vay vốn tại các Tổ.
IV/-TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1-Huyện đoàn:

-Xây dựng kế hoạch kiểm tra cụ thể triển khai đến đoàn cơ sở các xã, thị trấn được kiểm tra.

-Phối hợp với Ngân hàng chính sách xã hội, thành lập Tổ kiểm tra các đơn vị đảm bảo các nội dung, biểu mẫu theo quy định của Ngân hàng CSXH.

-Tổng hợp báo cáo kết quả kiểm tra đến Ban đại diện NHCSXH và đơn vị được kiểm tra sau khi kết thúc đợt kiểm tra.

-Thông báo kết luận kiểm tra đến các đơn vị xã, thị trấn.

2-Các xã được kiểm tra:

- Căn cứ kế hoạch kiểm tra thông báo với các Tổ TK&VV về nội dung, hình thức và thời gian kiểm tra.

- Bố trí địa điểm, thành phần đại biểu và xây dựng báo cáo cụ thể gửi về Huyện đoàn trước ngày 15/4/2015.

Lưu ý: Báo cáo đề nghị các đơn vị xây dựng theo đề cương gửi kèm Kế hoạch số 91-KH/ĐTN, ngày 13/3/2015 của BCH Huyện đoàn.

Trên đây là kế hoạch kiểm tra công tác quản lý vốn vay ủy thác từ NHCSXH do Đoàn thanh niên quản lý đợt I năm 2015 của BTV Huyện đoàn. Đề nghị đoàn cơ sở các xã, thị trấn triển khai thực hiện, có khó khăn vướn mắc đề nghị báo cáo về BTV Huyện đoàn để kịp thời chỉ đạo.

 TM. BTV HUYỆN ĐOÀN

Nơi nhận:






      BÍ THƯ


- BTV Huyện đoàn;





         (Đã ký)

- TV tổ kiểm tra; 


                                  TRANG MINH TÚ

- Đoàn cơ sở xã, thị trấn;


- Lưu VP.
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