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[bookmark: bookmark2]Đoàn viên tham gia hoạt động Đoàn tại nơi cư trú
giai đoạn 2018-2022
---------
Căn cứ Hướng dẫn số 12-HD/TĐTN-BTCKT, ngày 21/9/2018 của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn về việc hướng dẫn đoàn viên tham gia hoạt động đoàn tại nơi cư trú giai đoạn 2018-2022;
Ban Thường vụ Huyện đoàn ban hành Hướng dẫn đoàn viên tham gia hoạt động đoàn tại nơi cư trú trên địa bàn huyện An Biên giai đoạn 2018-2022 với các nội dung cụ thể như sau:
[bookmark: bookmark3]I. NƠI CƯ TRÚ VÀ HOẠT ĐỘNG ĐOÀN NƠI CƯ TRÚ
1.1 Nơi cư trú: Nơi cư trú nêu tại hướng dẫn này là nơi đoàn viên đang thường trú, tạm trú hoặc địa bàn dân cư thuận lợi để đoàn viên chủ động đăng ký tham gia hoạt động.
1.2 Hoạt động đoàn nơi cư trú: là hoạt động của đoàn viên tham gia với Đoàn cơ sở và Chi đoàn ở địa bàn dân cư.
[bookmark: bookmark4]II. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA HOẠT ĐỘNG ĐOÀN TẠI NƠI CƯ TRÚ
- Đoàn viên là học sinh đang học tập tại các trường THPT và Trung tâm Giáo dục Thường xuyên trên địa bàn huyện.
[bookmark: bookmark5]- Đoàn viên là cán bộ, công chức, viên chức làm việc trong các cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp.
III. QUYỀN CỦA ĐOÀN VIÊN THAM GIA HOẠT ĐỘNG ĐOÀN NƠI CƯ TRÚ
Việc tham gia hoạt động đoàn tại nơi cư trú thể hiện ý thức trách nhiệm, tính tiên phong, gương mẫu của người đoàn viên TNCS Hồ Chí Minh; tăng cường sự gắn bó giữa đoàn viên với nơi cư trú, giúp đoàn viên nắm được tình hình của địa phương, đóng góp trực tiếp vào sự phát triển của tổ chức đoàn nơi cư trú và của bản thân đoàn viên. Vì vậy đoàn viên cần có tính tự giác trong việc thực hiện quyền tham gia hoạt động đoàn nơi cư trú. Đoàn viên tham gia hoạt động đoàn tại nơi cư trú có các quyền cụ thể như sau:
- Được quyền đề nghị tổ chức đoàn nơi cư trú tạo điều kiện tham gia các hoạt động do Đoàn - Hội - Đội tổ chức để rèn luyện, phấn đấu trưởng thành.
- Được quyền lựa chọn địa bàn để tham gia hoạt động đoàn nơi cư trú.
- Được tham dự và đóng góp ý kiến tại các buổi sinh hoạt định kỳ của Chi đoàn (nếu được Ban Chấp hành chỉ đoàn mời dự) nhưng không được tham gia biếu quyết các vấn đề của chi đoàn.
- Được quyền đề nghị tổ chức đoàn nơi đăng ký hoạt động nhận xét, đánh giá, xác nhận về quá trình tham gia hoạt động đoàn tại nơi cư trú; được khen thưởng, biểu dương khi có thành tích xuất sắc.
[bookmark: bookmark6]IV. ĐỊNH HƯỚNG MỘT SỐ NỘI DUNG THAM GIA HOẠT ĐỘNG ĐOÀN TẠI NƠI CƯ TRÚ
- Hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao.
- Hoạt động tình nguyện tham gia phát triển kinh tế xã hội, đảm bảo an sinh xã hội.
- Hoạt động xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh.
- Hoạt động bảo vệ quyền lợi hợp pháp và chính đánh của thanh thiếu nhi; các hoạt động chăm sóc giáo dục thiếu niên, nhi đồng.
- Hoạt động góp ý các chủ trương, chính sách của địa phương về thanh thiếu nhi; hoạt động xây dựng đời sống văn hóa khu dân cư.
- Sinh hoạt chi đoàn định kỳ.
[bookmark: bookmark7]V. QUY TRÌNH, THỦ TỤC GIỚI THIỆU, TIẾP NHẬN VÀ TỔ CHỨC CHO ĐOÀN VIÊN THAM GIA HOẠT ĐỘNG ĐOÀN TẠI NƠI CƯ TRÚ
1. Đối với Đoàn viên tham gia hoạt động Đoàn tại nơi cư trú
Bước 1: Đoàn viên chủ động đăng ký địa bàn, thời điểm tham gia sinh hoạt đoàn nơi cư trú với chi đoàn, Đoàn cơ sở nơi trực tiếp quản lý.
Bước 2: Nhận giấy giới thiệu từ Đoàn cơ sở trực tiếp quản lý và nộp giấy giới thiệu cho Đoàn cấp xã, thị trấn nơi đăng ký tham gia hoạt động đoàn nơi cư trú.
Bước 3: Thực hiện các nội dung đã đăng ký.
2. Đối với chi đoàn, đoàn cơ sở nơi trực tiếp quản lý đoàn viên (thực hiện việc giới thiệu)
Bước 1: Chi đoàn tổng hợp thông tin đoàn viên đăng ký địa bàn, thời điểm tham gia hoạt động đoàn nơi cư trú và báo cáo với Đoàn cơ sở để cấp giấy giới thiệu cho đoàn viên.
Bước 2: Đoàn cơ sở cấp giấy giới thiệu đoàn viên. Nếu là Chi đoàn cơ sở thì trực tiếp thực hiện việc cấp giấy giới thiệu.
Bước 3: Đoàn cơ sở, chi đoàn lập danh sách đoàn viên hoạt động nơi cư trú để theo dõi, quản lý.

3. Đối với Đoàn cơ sở các xã, thị trấn và chi đoàn nơi tiếp nhận đoàn viên tham gia hoạt động nơi cư trú
Bước 1: Đoàn cơ sở các xã, thị trấn tiếp nhận giấy giới thiệu về tham gia hoạt động Đoàn nơi cư trú do đoàn viên chuyển trực tiếp (hoặc danh sách được chuyển giao từ Chi đoàn, Đoàn cơ sở trực tiếp quản lý đoàn viên)
Bước 2: Bàn giao danh sách đoàn viên cho các chi đoàn trực thuộc và hướng dẫn cho đoàn viên tham gia các hoạt động tại chi đoàn.
Bước 3: Chi đoàn tiếp nhận đoàn viên, tổ chức các hoạt động để đoàn viên tham gia; lập danh sách quản lý và theo dõi kết quả hoạt động của đoàn viên hoạt động nơi cư trú.
[bookmark: bookmark8]VI. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ ĐOÀN VIÊN THAM GIA HOẠT ĐỘNG ĐOÀN TẠI NƠI CƯ TRÚ
- Chi đoàn và Đoàn cơ sở nơi cư trú nhận xét, đánh giá kết quả tham gia hoạt động Đoàn nơi cư trú khi có yêu cầu của đoàn viên. 
* Tiêu chí nhận xét, đánh giá:
+ Ý thức tham gia hoạt động đoàn tại nơi cư trú.
+ Mức độ tham gia hoạt động của đoàn tại nơi cư trú.
+ Kết quả tham gia hoạt động của đoàn tại nơi cư trú.
- Căn cứ vào các tiêu chí trên khi được yêu cầu, chi đoàn và Đoàn cơ sở đánh giá đoàn viên sinh hoạt nơi cư trú theo 03 mức: tham gia hoạt động tốt, có tham gia hoạt động, có đăng ký nhưng không tham gia hoạt động nơi cư trú. Kết quả tham gia hoạt động đoàn nơi cư trú được bổ sung, ghi nhận vào kết quả đánh giá xếp loại đoàn viên nơi đoàn viên đang sinh hoạt.
- Kết quả, thành tích của đoàn viên tham gia hoạt động đoàn nơi cư trú đóng góp cho tổ chức đoàn tại nơi cư trú sẽ là cơ sở để ưu tiên trong xét các danh hiệu, các hình thức khen thưởng.	.
- Bản nhận xét, đánh giá trước khi chuyển cho đoàn viên phải có xác nhận của Đoàn cơ sở xã, thị trấn nơi đoàn viên đăng ký hoạt động nơi cư trú.
[bookmark: bookmark9]VII. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Huyện đoàn
- Ban hành Hướng dẫn triển khai đến các cơ sở Đoàn trực thuộc.
- Phân công cán bộ phụ trách địa bàn theo dõi, đôn đốc, triển khai trong quá trình thực hiện.
- Chỉ đạo, hỗ trợ Đoàn cơ sở xã, thị trấn và các cơ sở Đoàn tổ chức thực hiện nội dung, hướng dẫn và vận động đoàn viên tham gia hoạt động Đoàn tại nơi cư trú.
- Thực hiện công tác kiểm tra, đánh giá nội dung này trong các chương trình giao ban hoặc kiểm tra công tác Đoàn theo định kỳ; báo cáo kết quả triển khai thực hiện trong Báo cáo tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi hằng năm.
2. Các cơ sở Đoàn trực thuộc
- Chỉ đạo, hỗ trợ các Chi đoàn trực thuộc tạo điều kiện cho đoàn viên tham gia hoạt động đoàn nơi cư trú.
- Thực hiện tốt công tác phối hợp giữa cơ sở đoàn các trường THPT, Trung tâm Giáo dục Thường xuyên, các cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp với các Đoàn cơ sở địa bàn dân cư tổ chức hoạt động Đoàn nơi cư trú.
- Khuyến khích tổ chức Đoàn trong các cơ quan, đơn vị chủ động phối hợp với tổ chức Đoàn địa bàn dân cư tổ chức các hoạt động Đoàn tại nơi cư trú cho đoàn viên.
Hướng dẫn này thay thế các hướng dẫn, chỉ đạo của Ban Thường vụ Huyện đoàn khóa X, nhiệm kỳ 2012-2017 về đoàn viên tham gia sinh hoạt đoàn nơi cư trú. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướn mắc thì liên hệ về Huyện đoàn qua số điện thoại 0297.3881403 hoặc địa chỉ Email: huyendoananbien@gmail.com để được giải đáp./.
Nơi nhận:						TM. BTV HUYỆN ĐOÀN
- TT Tỉnh Đoàn;						     BÍ THƯ
- Ban TCKT Tỉnh Đoàn;	(đã ký)
- Ban Dân vận HU;
- UV BCH Huyện đoàn;
- Các cơ sở Đoàn trực thuộc;
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