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                      TỈNH ĐOÀN KIÊN GIANG

      ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
   BCH ĐOÀN HUYỆN AN BIÊN                             
                    * * * 



    An Biên, ngày 08 tháng 01 năm 2015
           Số: 20 HD/ĐTN
HƯỚNG DẪN

triển khai Chương trình “Thắp sáng ước mơ Tuổi trẻ Việt Nam”
năm học 2014 – 2015.
--------------

 Tiếp tục thực hiện Hướng dẫn số 55-HD/TĐ, ngày 31/10/2011 của Ban Chấp hành Tỉnh Đoàn Kiên Giang v/v “Triển khai chương trình Thắp sáng ước mơ tuổi trẻ Việt Nam”.
Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên Trường học năm học 2014 - 2015; nhằm tiếp tục cụ thể hóa Cuộc vận động Tuổi trẻ An Biên học tập và làm theo lời Bác thông qua Chương trình Thắp sáng ước mơ tuổi trẻ Việt Nam. Ban Thường vụ (BTV) Huyện Đoàn An Biên ban hành Hướng dẫn triển khai Chương trình “Thắp sáng ước mơ tuổi trẻ Việt Nam” năm học 2014 - 2015 với các nội dung cụ thể sau:

1. Tiếp tục tổ chức gặp gỡ, giao lưu giữa các khách mời là những nhân vật thành đạt, nổi tiếng trên các lĩnh vực với thanh niên, học sinh:
- Mời các nhân vật thành đạt nổi tiếng trên các lĩnh vực là người có uy tín, ảnh hưởng với học sinh đến giao lưu, chia sẻ về ước mơ, hoài bão và nuôi dưỡng ước mơ thành hiện thực. 

- Mời các bạn nguyên là học sinh tại trường, tại địa phương có thành tích xuất sắc trong học tập và rèn luyện; học sinh đạt giải thưởng “Lý Tự Trọng” giao lưu, chia sẻ về kinh nghiệm, phương pháp học tập.

- Mời các cô chú cán bộ lão thành cách mạng tại địa phương chia sẻ và giao lưu với các bạn học sinh về kinh nghiệm sống, làm việc, nghị lực vượt qua khó khăn…

- Khuyến khích các hình thức, cách làm sáng tạo, hấp dẫn, thu hút đông đảo học sinh tham gia.
2. Tiếp tục khai thác các nguồn lực để duy trì Quỹ, học bổng “Thắp sáng ước mơ tuổi trẻ Việt Nam” 
Đoàn cơ sở các xã, thị trấn và đoàn trường trực thuộc tiếp tục duy trì, huy động các nguồn lực, thành lập quỹ học bổng hoặc Quỹ Thắp sáng ước mơ để hỗ trợ, động viên các tấm gương vượt khó vươn lên trong học tập, rèn luyện, giúp các bạn có điều kiện được đến trường và thực hiện ước mơ.
3. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, thông tin báo cáo về chương trình “Thắp sáng ước mơ tuổi trẻ Việt Nam”
- Tiếp tục phối hợp tốt và đẩy mạnh việc viết tin, bài tuyên truyền về các hoạt động giao lưu Thắp sáng ước mơ, những tấm gương thanh niên học sinh giàu nghị lực vươn lên thực hiện ước mơ; gửi các tin bài liên quan về Huyện đoàn An Biên hoặc gửi trực tiếp đến chương trình Thắp sáng ước mơ trên báo, đài địa phương, website của tỉnh đoàn, Bản tin tuổi trẻ Kiên Giang. 

BTV Huyện Đoàn An Biên đề nghị BTV Đoàn cơ sở các xã, thị trấn và đoàn trường trực thuộc tiếp tục chỉ đạo và tổ chức triển khai thực hiện Chương trình Thắp sáng ước mơ Tuổi trẻ Việt Nam năm học 2014-2015”. Báo cáo kết quả triển khai Chương trình gắn với báo cáo tháng, sơ kết hay tổng kết năm học 2014-2015 gửi về Hội đồng đội Huyện An Biên; ĐT: 0773.881403; Email: hdanbien@tinhdoankiengiang.org.vn. 

                                                                

TM. BTV HUYỆN ĐOÀN
                                                                             
  P.   BÍ THƯ
Nơi nhận:





                         

- BTV Huyện Đoàn;                                                                                            
- BTV đoàn cs các xã, thị trấn;
  Đã ký
- Đoàn trường trực thuộc;                                  
- Lưu VP. 

    Trần Văn Minh
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