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Thực hiện quy định về trang phục Đoàn

cấp hiệu chỉ huy liên chi Đội 
--------------
- Căn cứ vào điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh,

- Căn cứ vào điều lệ Đội TNTP Hồ Chí Minh
Để giúp Hội đồng Đội các xã thị trấn triển khai, thực hiện hiệu quả các quy định về trang phục cán bộ Đoàn trong trường học, quy định về đeo huy hiệu Đoàn, huy hiệu Đội và cấp hiệu chỉ huy liên chi Đội trong trường học cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:

Triển khai thực hiện quy định về trang phục Đoàn, cấp hiệu liên chi Đội là một trong các giải pháp tiếp tục nâng cao chất lượng Đoàn viên, Đội viên, chất lượng hoạt động Đoàn – Đội và phong trào thanh thiếu nhi, chất lượng giáo dục, góp phần thực hiện có hiệu qủa công tác bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em trong thời kỳ mới.

Tạo ra sự nhìn nhận mới của Đoàn Đội viên trong việc phát huy vai trò trách nhiệm của từng cá nhân trong hoạt động Đoàn – Đội trường học
Tuyên truyền và giáo dục một lực lượng Đoàn Đội viên không nhỏ, hiểu và biết về ý nghĩa của công tác Đoàn – Đội và phòng trào thanh thiếu nhi ngày một phát triển.
II. NỘI DUNG VÀ CÁC BƯỚC TIẾN HÀNH:
1. Tuyên truyền, phổ biến, hướng dẫn thực hiện :

- Thường xuyên tổ chức các hoạt động tuyên truyền, phổ biến cho, đoàn viên, đội viên thiếu niên nhi đồng hiểu, nắm chắc nội dung ý nghĩa của huy hiệu Đoàn-Đội, cấp hiệu đội trong hệ thống Đoàn – Đội trường học.
- Chú trọng các hoạt động tuyên truyền nâng cao nhận thức cho đội ngũ giáo viên, phụ huynh học sinh, các lực lượng xã hội về ý nghĩa và tầm quan trọng của việc mang huy hiệu Đoàn-Đội và cấp hiệu liên đội, nhằm tạo sự thống nhất trong việc triển khai thực hiện.
2. Nội dung quy định:

2.1 Đối với Đoàn TNCS Hồ Chí Minh

1. Yêu cầu các đồng chí là cán bộ Đoàn, đoàn viên là học sinh mặc áo Thanh niên và đeo Huy hiệu Đoàn khi tham gia các hoạt động do Đoàn, Hội tổ chức, các ngày lễ lớn của đất nước, của Huyện, của Đoàn, Hội và các sự kiện chính trị trọng đại của Đoàn.
2. Ban Thường vụ các Đoàn trường tham mưu cho cấp Ủy đảng, ban giám hiệu nhà trường cho chủ trương và vận động đoàn viên là học sinh mặc áo Thanh niên Việt Nam vào ngày thứ 2 trong tuần. Bắt buột đeo Huy hiệu đoàn vào các ngày trong tuần từ thứ 2 đến thứ 7.
3. Đối với các đồng chí Bí thư Đoàn trường mặc áo Đoàn vào ngày thứ 2. Đối với đồng chí không phải là Bí thư đoàn trường nhưng trực tiếp sinh hoạt dưới cờ vào ngày thứ hai thì mặc áo Đoàn.
2.2 Đối với Đội TNTP Hồ Chí Minh

a.Yêu cầu tất cả các em là Đội viên Đội TNTP Hồ Chí Minh phải đeo khăn quàng đỏ và đeo Huy hiệu đội khi tham gia các hoạt động do Đội, Đoàn, các ngày lễ lớn của đất nước, của Hội đồng đội và các sự kiện trọng đại.

b. Đối với Đội viên phải đeo Huy hiệu Đội TNTP Hồ Chí Minh vào các ngày trong tuần từ thứ hai đến thứ bảy.

c. Giáo viên TPT đội đeo khăn quàng đỏ ( khăn quàng TPT) trong các buổi sinh hoạt đội VD như: Sinh hoạt thứ hai hàng tuần, sinh hoạt sao nhi, đại hội chi liên đội...

d. Đội viên được ứng cử vào BCH Liên chi đội phải có cấp Hiệu đội cho từng cá nhân: cấp hiệu đội được đeo bên vai trái. 
e. Quy định về cấp hiệu Liên chi Đội

- Cấp hiệu Đội có hình chữ nhật đứng, khổ 5cm x 6cm, hai góc ở dưới tròn, nền màu trắng, ở trong có sao đỏ và vạch đỏ. Mỗi sao đỏ có đường kính 0,8cm, mỗi vạch đỏ kích thước 0,5cm x 4cm.

- Phân biệt các cấp chỉ huy Đội như sau :

                +Phân đội trưởng                     : Một vạch hai sao.

                +Phân đội phó                          : Một vạch một sao.

                +Chi đội trưởng                        : Hai sao hai vạch.

                +Chi đội phó                             : Một sao hai vạch.

                +Uỷ viên Ban chỉ huy chi đội  : Hai vạch.

                +Liên đội trưởng                       : Hai sao ba vạch.

                +Liên đội phó                            : Một sao ba vạch.

                +Uỷ viên Ban chỉ huy liên Đội : Ba vạch.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Cấp Huyện:

- Ban hành Hướng dẫn và cung cấp tài liệu hướng dẫn  đến các xã, thị trấn , liên đội trực thuộc tham khảo và triển khai đến các cơ sở Đoàn-Đội cho phù hợp.

- Thường xuyên theo dõi, nắm bắt tình hình triển khai tại cở sở để có hướng chỉ đạo kịp thời.
- Định kỳ theo năm học, tiến hành kiểm tra cơ sở, đánh giá việc triển khai thực hiện tại các đơn vị.
2. Cấp xã , thị trấn, liên đội trực thuộc
- Có hướng dẫn và chỉ đạo các điểm trường thực hiện hiệu quả
- Định kỳ hàng tháng có báo cáo, kiểm tra, đôn đốc, đánh giá các chi đoàn, liên đội kết quả thực hiện.

Trên đây là Hướng dẫn trang phục Đoàn viên và cấp hiệu chi Liên Đội, đề nghị các Đoàn trường trực thuộc và Hội đồng Đội các xã, thị trấn căn cứ vào tình hình thực tế triển khai đạt hiệu quả.
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