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 HĐĐ TỈNH KIÊN GIANG


          ĐỘI TNTP HỒ CHÍ MINH
HĐĐ HUYỆN AN BIÊN
                     ***

         Số: 23 -HD/HĐĐ                                          An Biên, ngày 10  tháng 3 năm 2015
HƯỚNG DẪN
Tổ chức Ngày hội “Thiếu nhi khỏe - Tiến bước lên Đoàn”. 
--------
Thực hiện Chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2014 - 2015; căn cứ hướng dẫn số 56-HD/HĐĐ ngày 10/03/2015 của Hội đồng Đội tỉnh Kiên Giang về việc tổ chức Ngày hội "Thiếu nhi khỏe - Tiến bước lên Đoàn"; nhằm thiết thực chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII; kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Hội đồng Đội huyện An Biên cụ thể Hướng dẫn tổ chức ngày hội “Thiếu nhi khỏe - Tiến bước lên Đoàn”, cụ thể như sau:
I/ MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tuyên truyền, giáo dục cho thiếu nhi truyền thống 84 năm xây dựng và phát triển của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; khơi dậy niềm tự hào, ý chí quyết tâm thi đua học tập và rèn luyện, phấn đấu trở thành người đoàn viên TNCS Hồ Chí Minh của thiếu nhi, đội viên, học sinh.
- Tạo sân chơi lành mạnh để các em thiếu nhi được giao lưu, tích cực tập luyện thể dục thể thao, rèn luyện sức khỏe; phát huy tinh thần đoàn kết, sáng tạo trong các hoạt động Đội và phong trào thiếu nhi tại các cơ sở Đội.

- Ngày hội “Thiếu nhi khỏe - Tiến bước lên Đoàn” được tổ chức đồng loạt tại tất cả các Liên đội; tạo được phong trào thi đua sôi nổi trong học tập và rèn luyện; đảm bảo trang trọng, vui tươi, an toàn, tiết kiệm. 
II/ THỜI GIAN TỔ CHỨC

1. Ngày hội “Thiếu nhi khỏe - Tiến bước lên Đoàn” được tổ chức đồng loạt hàng năm vào dịp kỷ niệm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.

2. Năm học 2014 - 2015, các Liên đội trong toàn huyện tổ chức ngày hội “Thiếu nhi khỏe - Tiến bước lên Đoàn” đồng loạt trong ngày 23/3/2015 (thứ hai). 
3. Chỉ đạo điểm: Hội đồng Đội huyện chọn hai trường: Tiểu học Hưng Yên 2 và THCS Đông Yên, tổ chức điểm ngày hội “Thiếu nhi khỏe - Tiến bước lên Đoàn” vào ngày 23/3/2015.
III/ ĐỐI TƯỢNG, QUY MÔ TỔ CHỨC
1. Đối tượng tham gia: Là các em đội viên, thiếu niên và nhi đồng đang học tập và sinh hoạt tại các Liên đội trong trường học. 
2. Số lượng tham dự: toàn trường.
3. Quy mô tổ chức: Cấp Liên đội.
IV/ NỘI DUNG, CHƯƠNG TRÌNH
1. Nội dung

Ngày hội “Thiếu nhi khỏe - Tiến bước lên Đoàn” là hoạt động có ý nghĩa thiết thực nhằm nâng cao ý thức phấn đấu của thiếu nhi mong muốn được đứng trong hàng ngũ của Đoàn, trở thành người đoàn viên thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh. Nội dung ngày hội bao gồm hai phần: 
- Phần lễ: Tổ chức Lễ diễu hành theo Nghi thức Đội; gắn với sinh hoạt truyền thống chào mừng kỷ niệm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931).

- Phần hội: Tùy theo điều kiện thực tế, các liên đội có thể lựa chọn một trong các hình thức đồng diễn: Nghi thức Đội, Thể dục, Aerobic, hát múa sân trường, nhảy dân vũ, nhảy Flasmost, Shemaphore… trên nền nhạc các bài hát có chủ đề về quê hương đất nước, về truyền thống của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và thiếu nhi Việt Nam.


2. Chương trình
Trên cơ sở điều kiện kinh phí, cơ sở vật chất và phương tiện hoạt động của các liên đội, chương trình ngày hội “Thiếu nhi khỏe - Tiến bước lên Đoàn” cần được thiết kế đảm bảo trong 01 tiết học với các nội dung sau:

- Tập hợp, ổn định đội hình.

- Lễ diễu hành.

- Lễ Chào cờ theo Nghi thức Đội.

- Sinh hoạt truyền thống kỷ niệm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.

- Phát biểu khai mạc ngày hội.
- Chương trình văn nghệ hoặc xem phim tư liệu về truyền thống của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và thanh niên Việt Nam.
- Tổ chức một số trò chơi dân gian hoặc đố vui có thưởng,...
V/ TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Hội đồng Đội huyện
- Ban hành Hướng dẫn tổ chức ngày hội đến Hội đồng Đội các xã, thị trấn
- Chỉ đạo HĐĐ xã Đông Yên và Hưng Yên chọn hai trường: Tiểu học Hưng Yên 2 và THCS Đông Yên tổ chức điểm ngày hội “Thiếu nhi khỏe - Tiến bước lên Đoàn” cấp huyện.
- Phân công cán bộ thường xuyên theo dõi, nắm bắt tình hình triển khai thực hiện của HĐĐ các xã, thị trấn và tham dự hoạt động tại một số liên đội để kiểm tra, đánh giá việc tổ chức Ngày hội.
2. HĐĐ các xã, thị trấn
- Căn cứ hướng dẫn của Hội đồng Đội huyện để ban hành kế hoạch triển khai thực hiện tại các Liên đội.

- Chọn 01 Liên đội Trường trung học cơ sở, 01 Liên đội Trường tiểu học để chỉ đạo làm điểm, rút kinh nghiệm và triển khai rộng khắp tại các Liên đội còn lại.

- Tổng kết, giới thiệu nhân rộng các mô hình hay, cách làm tốt để vận dụng triển khai tốt hơn Ngày hội “Thiếu nhi khỏe - Tiến bước lên Đoàn” ở các Liên đội trong các năm học tiếp theo.
Trên đây là Hướng dẫn tổ chức Ngày hội “Thiếu nhi khỏe - Tiến bước lên Đoàn”. Đề nghị HĐĐ các xã, thị trấn chỉ đạo, hướng dẫn các Liên đội triển khai thực hiện và báo cáo kết quả triển khai thực hiện về HĐĐ huyện trước ngày 31/3/2015 Trong quá trình triển khai, thực hiện có gì khó khăn, vướng mắc đề nghị HĐĐ xã, thị trấn báo có ngay về HĐĐ huyện để kịp thời định hướng, tháo gỡ.
	Nơi nhận:
- TT Huyện Đoàn;
- TT HĐĐ huyện;

- BTV các xã, thị trấn
- HĐĐ các xã, thị trấn
- Lưu .
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