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KẾ HOẠCH

(V/v Triển khai phong trào 

Giao lưu kết nghĩa giữa các liên Đội ”

Căn cứ vào chương trình công tác Đòan – Hội – Đội và phong trào TTN trường học năm học 2014-2015 của Hội đồng Đội huyện An Biên.
Căn cứ vào tình hình thực tế của đơn vị huyện An Biên.

Nay Hội Đồng Đội huyện xây dựng kế hoạch triển khai phong trào “ Giao lưu kết nghĩa giữa các liên Đội”  gồm nội dung cụ thể như sau:

I/- MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
- Giúp các em đội viên, thiếu niên nhi đồng nhận thức sâu sắc về truyền thống “ Lá lành đùm lá rách”. Tinh thần tương thân tương ái, tinh thần tình nguyện vì đàn em thân yêu của đội ngũ cán bộ phụ trách Đội
- Nhằm thể hiện sự quan tâm của các anh chị giáo viên tổng phụ trách Đội đối với đội viên thiếu niên nhi đồng  trong liên đội và các em có hoàn cảnh khó khăn.
- Tạo sự giao lưu, học hỏi những kinh nghiệm trong học tập và cuộc sống tăng cường tính đoàn kết, gắn bó giữa các liên đội đặc biệt là các trường vùng sâu, vùng xa, vùng đặc biệt khó khăn.
- Phong trào kết nghĩa phải đảm bảo một cách hiệu quả, mang tính giáo dục, tạo được phong trào thi đua sôi nổi giữa các em đội viên trên địa bàn huyện.
II/- ĐỐI TƯỢNG GIAO LƯU:

 Là các em học sinh hiện đang học tập, sinh hoạt trong các trường Tiểu học và Trung học cơ sở trên địa bàn huyện An Biên.
III/-  NỘI DUNG - HÌNH THỨC :

1/ Nội dung:


- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về ý nghĩa, tầm quan trọng của phong trào, từng đội viên, nhi đồng thể hiện được vai trò trách nhiệm của bản thân.


- Hội đồng Đội xã, Đoàn trường THPT Đông Thái, Nam Yên chỉ đạo các Liên đội tổ chức phong trào giao lưu kết nghĩa giữa các liên Đội.Mỗi HĐĐ xã thị trấn phải chỉ đạo ít nhất có 1 cuộc “ Giao lưu kết nghĩa” giữa liên đội vùng sâu vùng xa, vùng đặc biệt khó khăn với liên đội thị trấn hoặc liên đội có điểm trường năm ở trung tâm xã

- Liên đội giao lưu kết nghĩa phải rà soát, nắm số lượng đội viên thiếu niên nhi đồng của liên đội kết nghĩa có hoàn cảnh khó khăn để có biện pháp hỗ trợ về tinh thần hay vật chất tùy theo điều kiện của liên đội.


2/Hình thức:


- Liên đội kết nghĩa phải xây dựng kế hoạch và nội dung kết nghĩa cụ thể cho năm học hay giai đoạn, nội dung kết nghĩa phải được BGH của Liên đội kết nghĩa xác nhận.


- Tùy theo điều kiện của đơn vị kết nghĩa có thể vận động tập sách, quần áo, đồ dùng học tập, cơ sở vật chất của Đội, tặng quà cho học sinh nghèo, tổ chức giao lưu văn nghệ, thể dục thể thao, giúp đỡ lẫn nhau trong học tập, trao đổi kinh nghiệm học tập giữa các liên Đội kết nghĩa….nhân kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm như khai giảng, tết trung thu, tết thiếu nhi, tết nguyên đán, ngày thành lập Đoàn – Đội.

 IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:


1. Hội đồng đội huyện:


- Xây dựng kế hoạch, hướng dẫn triển khai đến các HĐĐ xã, thị trấn và các liên đội trực thuộc để thực hiện.

- Chỉ đạo CLB TPT hướng dẫn quy trình tổ chức giao lưu kết nghĩa cho từng đ/c GV-TPT Đội trên địa bàn huyện


- Theo dõi và tổng hợp  cuối năm báo cáo về Hội đồng Đội tỉnh theo tinh thần kế hoạch đề ra.  

- Đưa vào nội dung chấm điểm tiêu chí thi đua năm học 2014- 2015

2. Hội đồng đội xã:


- Phối hợp với BGH các trường chỉ đạo thực hiện từ đây đến cuối năm học 2014-2015 tạo điều kiện ít nhất có 1 cuộc “ Giao lưu kết nghĩa” giữa các liên đội trong đơn vị mình.

-Theo dõi, giám sát, báo cáo kết quả về Hội đồng Đội huyện trước tháng 05/2015.


- Đơn vị tổ chức giao lưu kết nghĩa phải có kế hoạch và nội dung cụ thể, có xác nhận BGH nhà trường.

Trên đây là kế hoạch tổ chức phong trào “ Giao lưu kết nghĩa” của HĐĐ huyện An Biên năm 2014 – 2015. HĐĐ huyện đề nghị HĐĐ các xã thị trấn, Đoàn trường thực hiện theo kế hoạch đề ra.
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