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An Biên,  ngày 14 tháng 5  năm 2015     

Số: 48  KH/HD

KẾ HOẠCH

v/v tổ chức họp mặt Cháu ngoan Bác Hồ cấp cơ sở tiến tới

họp mặt CNBH Huyện An Biên lần thứ 31 năm 2015
****

Căn cứ chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2014-2015
Thực hiện chương trình phối hợp chỉ đạo công tác Đoàn - Đội và phong trào thanh thiếu nhi khối trường học giữa Huyện Đoàn và Phòng Giáo dục và Đào tạo Huyện.

Hội đồng đội huyện An Biên xây dựng kế hoạch tổ chức họp mặt Cháu ngoan Bác Hồ cấp cơ sở và cấp Huyện năm 2015 cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH Ý NGHĨA:
- Họp mặt CNBH là ngày hội của tuổi thơ, với những nội dung hoạt động vui tươi, bổ ích; là dịp để các tập thể và cá nhân đội viên báo công lên Đảng và Bác Hồ những thành tích xuất sắc mà các em đã đạt được; là dịp để tuyên truyền cho các ngành, các cấp và toàn xã hội luôn quan tâm và ủng hộ các em trong hoạt động Đội và phong trào thiếu nhi.

- Đồng thời họp mặt Cháu ngoan Bác Hồ còn là nơi gặp gỡ, trao đổi, giao lưu và học tập những gương điển hình xuất sắc giữa các em đội viên các đơn vị trực thuộc trong toàn huyện.

- Nhân buổi họp mặt còn là nơi nói lên sự quan tâm của các cấp ủy Đảng, chính quyền và các ngành, các cấp đối với sự nghiệp thiếu nhi của Huyện nhà.

II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM, CHỈ TIÊU VÀ NỘI DUNG CHUẨN BỊ HỌP MẶT:
1- Thời gian và Địa điểm :

Họp mặt Cháu ngoan Bác Hồ cấp Huyện dự kiến tổ chức vào ngày 09/6/2015. (Thứ Ba) Tại Hội trường lớn UBND Huyện An Biên.

2- Chỉ tiêu tham dự Họp mặt cấp Huyện:
-Mỗi đơn vị HĐĐ Thị trấn, Hưng Yên, Tây Yên, Tây Yên A, Nam Thái, Nam Thái A và Đông Yên chọn 10 em đại biểu CNBH tiêu biểu cấp mình về dự họp mặt cấp Huyện, trong đó có 6 em tiểu học, 4 em THCS.
-Đối với Liên đội THPT Đông Thái và THPT Nam Yên chọn 10 em đại biểu CNBH tiêu biểu khối THCS.
-Đối với HĐĐ xã Đông Thái và HĐĐ xã Nam Yên chọn 10 em đại biểu khối Tiểu học.
3- Nội dung chuẩn bị Họp mặt cấp Huyện:
Để chuẩn bị tốt cho họp mặt CNBH cấp Huyện năm 2015 được thành công, HĐĐ Huyện yêu cầu các đơn vị trực thuộc chuẩn bị những nội dung sau:
-HĐĐ Thị trấn Thứ Ba: Chọn 02 em đội viên khối THCS (01 nam, 01 nữ) dẫn chương trình họp mặt cấp Huyện.

-Nhà thiếu nhi: Xây dựng phút sinh hoạt truyền thống với thời gian 07 đến 10 phút và đội trống kèn phục vụ nghi thức lễ.

-HĐĐ xã Đông Thái: Chọn 01 em đội viên nữ đọc báo cáo trước Đại hội.

-HĐĐ Huyện sẽ chịu trách nhiệm chuẩn bị toàn bộ nội dung tham mưu BTV huyện đoàn tổ chức tốt họp mặt CNBH cấp Huyện năm 2015.
-Liên đội Trường TH Thị Trấn Thứ Ba 3: Báo cáo tham luận công tác tham mưu, xây dựng, tổ chức các phong trào VHVN-TDTT trong liên đội.

-Liên đội TH Tây Yên 2: Báo cáo tham luận củng cố và xây dựng tổ chức đội

- Liên đội trường TH Đông Thái 1: Báo cáo tham luận  gương người tốt việc tốt
III. CHƯƠNG TRÌNH HỌP MẶT:
1. Văn nghệ chào mừng.
2. Lễ rước cờ. 

3. Hát Quốc ca (lời 1), đội ca, hô đáp khẩu hiệu Đội, mời đội viên đeo khăn quàng cho đại biểu.
4. Phút sinh hoạt truyền thống.
5. Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.

6. Báo cáo thành tích trong công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2014-2015.

7. Phát biểu khen ngợi của đại biểu. (Cấp ủy Đảng, UBND).
8. Phát biểu hứa hẹn cùa Đội viên tiêu biểu.

9. Khen thưởng các tập thể, cá nhân (Nếu có), trao giấy chứng nhận danh hiệu CNBH.

10. Phát động kế hoạch hoạt động hè 2015.

11. Chào cờ bế mạc. (Quốc ca lời 2).

 IV. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN:

1- Hội đồng đội huyện:

- Xây dựng Kế hoạch tổ chức họp mặt CNBH huyện An Biên năm 2015 và triển khai trong hệ thống Hội Đồng Đội và Liên đội trực thuộc; chỉ đạo HĐĐ các xã, thị trấn và Liên đội trường THPT trực thuộc chủ động phối hợp với các ngành thực hiện tốt nội dung Kế hoạch đã đề ra.

- Chuẩn bị các điều kiện về cơ sở vật chất, âm thanh, ánh sáng phục vụ cho buổi họp mặt. Lập dự trù và lo toàn bộ kinh phí tổ chức; kinh phí khen thưởng; tiền ăn cho Đại biểu là học sinh và người không hưởng lương dự họp mặt (đối với những đồng chí phụ trách các đoàn được hưởng lương thì thực hiện theo quy định hiện hành).

2- Các xã, thị trấn và Liên đội trường trực thuộc:
-Xây dựng, cụ thể hóa và triển khai thực hiện kế hoạch tổ chức họp mặt CNBH cấp mình theo đúng quy trình.

-Đồng thời tham mưu, đề nghị cấp ủy và chính quyền địa phương, Chi bộ và Ban giám hiệu nhà trường hỗ trợ kinh phí, cơ sở vật chất để tổ chức họp mặt Cháu ngoan Bác Hồ ở cấp mình. Họp mặt cấp cơ sở tổ chức từ nay đến trước ngày 05/6/2015.
-Bình chọn những em tiêu biểu nhất để tham dự Họp mặt cấp Huyện đúng với thành phần và số lượng quy định.
3- Đối với cấp liên đội trực thuộc HĐĐ xã, thị trấn:

Các Liên đội căn cứ kết quả học tập, rèn luyện và hoạt động của các em đội viên cuối năm học 2014-2015, có trách nhiệm bình chọn danh hiệu CNBH cấp Liên đội theo tiêu chuẩn bình chọn CNBH cấp Liên đội cuối năm học, đồng thời chọn những đại biểu CNBH tiêu biểu về dự họp mặt cấp xã, thị trấn theo chỉ tiêu phân bổ.

*Lưu ý:

-Các đơn vị trực thuộc bình chọn và tổng hợp danh sách CNBH tham dự họp mặt cấp Huyện gửi về HĐĐ Huyện trước ngày 29/5/2015 (Thứ Sáu).
-Mỗi đơn vị về dự họp mặt đề nghị có phân công 02 đồng chí phụ trách Đoàn, trong đó 01 đ/c là Chủ tịch, Phó Chủ tịch HĐĐ và 01 đ/c giáo viên TPT Đội.

-Các em được chọn dẫn chương trình và đọc báo cáo của buổi họp mặt cấp Huyện phải là đại biểu CNBH được dự họp mặt cấp Huyện.

-Các đơnvị Tổng hợp báo cáo số liệu tổ chức cuối năm học theo mẫu quy định gửi về HĐĐ Huyện trước ngày 29/5/2015 để HĐĐ Huyện tổng hợp báo cáo chung của toàn Huyện. (Báo cáo cần có số liệu CNBH được công nhận cấp cơ sở).

Trên đây là Kế hoạch tổ chức họp mặt CNBH cấp cơ sở tiến tới họp mặt Cháu ngoan Bác Hồ cấp Huyện năm 2015. Đề nghị Ban Giám hiệu; BTV Đoàn cơ sở các xã, thị trấn và Liên đội trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện.
Quá trình thực hiện có gì khó khăn, vướng mắc đề nghị liên hệ với Hội Đồng Đội huyện qua số điện thoại 077.3881403 hoặc 077. 3510876.
 Nơi nhận:






TM. HĐĐ HUYỆN AN BIÊN
- Ban TNTH tỉnh đoàn, 





    CHỦ TỊCH
- TT huyện đoàn,

- Nhà Thiếu Nhi huyện,

- Đoàn cơ sở và HĐĐ các xã, thị trấn                                                 Đã ký
- Liên đội THPT Đông Thái, Nam Yên
- Lưu VP.
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