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Tổ chức đợt hoạt động “Tuổi trẻ An Biên nhớ lời Di chúc theo chân Bác”
kỷ niệm 50 năm thực hiện Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh (1969-2019)

Thực hiện Kế hoạch số 70-KH/TĐTN-BTG, ngày 14/01/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn về việc tổ chức đợt hoạt động “ Tuổi trẻ Kiên Giang nhớ lời Di chúc theo chân Bác” kỷ niệm 50 năm thực hiện Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh (1969-2019)”. Ban Thường vụ Huyện đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động, như sau:
I/ MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Tuyên truyền và tổ chức đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng, giúp đoàn viên, thanh thiếu nhi nhận thức sâu sắc hơn những nội dung cơ bản và giá trị to lớn của Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh; đẩy mạnh giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thanh thiếu nhi; xây dựng hình mẫu thanh niên trong thời kỳ mới.
2. Tổ chức các hoạt động cần đảm bảo trang trọng, sáng tạo, thiết thực, hiệu quả và tiết kiệm; có tác dụng giáo dục sâu sắc; tạo được sự ủng hộ, phối hợp của các ngành, đoàn thể, các tổ chức xã hội, thu hút được đông đảo đoàn viên, thanh thiếu nhi tham gia.
3. Việc triển khai các nội dung cần phải gắn với triển khai các phong trào hành động cách mạng của tuổi trẻ thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện An Biên lần thứ XI và các chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội Đoàn tỉnh Kiên Giang lần thứ X, Nghị quyết Đại hội Đoàn huyện An Biên lần thứ XI và Năm Thanh niên tình nguyện 2019.
II/ NỘI DUNG
1. Tổ chức đợt sinh hoạt chính trị và các hoạt động tuyên truyền
- Các cơ sở Đoàn tổ chức đợt sinh hoạt chính trị với chủ đề “Tuổi trẻ An Biên nhớ lời Di chúc theo chân Bác” (từ tháng 5 đến tháng 9/2019); Tổ chức sinh hoạt chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2019; sinh hoạt chuyên đề về nội dung, giá trị Di chúc của Chủ tịch Hồ Chí Minh gắn với nhiệm vụ cụ thể của bản thân tại địa phương, đơn vị; chủ động đấu tranh, bác bỏ những luận điệu sai trái, xuyên tạc của các thế lực thù địch, đặc biệt là trên không gian mạng.
- Tổ chức triển khai học tập các bài học lý luận chính trị (sửa đổi, bổ sung) trong đoàn viên.

- Tổ chức các diễn đàn, tọa đàm về ý nghĩa, tầm quan trọng của việc thấm nhuần tư tưởng của Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh gắn với việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2019.
- Tổ chức cho đoàn viên tham gia hội thi tìm hiểu chủ nghĩa Mác- Lênin tư tưởng Hồ Chí Minh gắn với tìm hiểu lịch sử Đảng bộ huyện An Biên (tháng 3 đến tháng 5/2019); hội thi tìm hiểu kiến thức lịch sử, văn hóa dân tộc “Tự hào Việt Nam” (tháng 9/2019).
- Đẩy mạnh tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng; tăng cường đăng tin, bài trên các trang thông tin điện tử, trang mạng zalo, facebook của Đoàn xây dựng và chia sẽ các ấn phẩm tuyên truyền như video clip, phóng sự., nhằm giới thiệu về nội dung ý nghĩa lịch sử Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh; Nêu bật được những đóng góp của tổ chức Đoàn và tuổi trẻ toàn huyện trong quá trình đổi mới của huyện nhà gắn với việc thực hiện Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh. Thực hiện tốt Cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt - Mỗi tuần một câu chuyện đẹp”. Thực hiện các ứng dụng công nghệ thông tin trên mạng internet giới thiệu về các tư liệu liên quan đến cuộc đời, sự nghiệp cách mạng của Bác Hồ.
- Tổ chức Ngày hội đọc sách trong đoàn viên, thanh niên, trong đó có các hoạt động tìm hiểu, thi kể chuyện, trao đổi về Di chúc, lời căn dặn của Bác đối với thanh thiếu nhi. 
- Một số khẩu hiệu tuyên truyền trực quan tại cơ quan, đơn vị:
+ Kỷ niệm 50 năm thực hiện Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh (1969 - 2019)!
+ Tự hào tuổi trẻ thời đại Hồ Chí Minh!
+ Tuổi trẻ An Biên học tập và làm theo lời Bác!
+ Tuổi trẻ An Biên học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh!
2. Tổ chức các hoạt động làm theo lời Bác
- Tổ chức phát động đợt thi đua với chủ đề “Tuổi trẻ An Biên nhớ lời Di chúc theo chân Bác” gắn với phát động “Năm Thanh niên tình nguyện” và Tháng Thanh niên vào tháng 2/2019.
- Trong Tháng Thanh niên và Chiến dịch thanh niên tình nguyện Hè 2019, các cơ sở Đoàn triển khai các hoạt động tình nguyện; tổ chức các hành trình giáo dục truyền thống về thăm các địa danh, di tích lịch sử, địa chỉ đỏ gắn với cuộc đời hoạt động của Chủ tịch Hồ Chí Minh trên địa bàn. Thực hiện các công trình, phần việc thanh niên với chủ đề “Công trình thanh niên làm theo lời Bác”, chú trọng tới các địa bàn vùng sâu, vùng xa; tổ chức tọa đàm “Lý tưởng cách mạng của thanh niên thời đại mới theo Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh”;...
- Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ với nội dung, chủ đề ca ngợi Chủ tịch Hồ Chí Minh. Tổ chức các hoạt động thể dục thể thao, rèn luyện sức khỏe theo tấm gương Bác Hồ.
- Các cơ sở Đoàn thực hiện Kết luận của Trung ương Đoàn về tiếp tục thực hiện xây dựng phong cách, lề lối làm việc của cán bộ Đoàn theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Tổ chức Hành trình “Tuổi trẻ An Biên nhớ lời Di chúc theo chân Bác” (tháng 6 đến tháng 9/2019), nhằm tạo điều kiện cho cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh thiếu nhi tìm hiểu các địa danh lịch sử trong và ngoài nước gắn với cuộc đời hoạt động của Chủ tịch Hô Chí Minh, tổ chức các hoạt động tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng, các hoạt động giáo dục truyền thống cho đoàn viên, thanh thiếu nhi.
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- Xây dựng và triển khai Kế hoạch đến 100% các cơ sở Đoàn trực thuộc và tham gia các hoạt động, công trình cấp tỉnh. 
- Chỉ đạo, đôn đốc, hướng dẫn tổ chức hoạt động, định hướng thông tin tuyên truyền, kiểm tra, tổng hợp, đánh giá kết quả tuyên truyền các hoạt động kỷ niệm 50 năm thực hiện Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh (1969-2019). Phối hợp Đài truyền thanh và các cơ quan có liên quan đẩy mạnh tuyên truyền các hoạt động kỷ niệm kỷ niệm 50 năm thực hiện Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh (1969-2019); mở Chuyên mục “Nhớ lời Di chúc theo chân Bác ” và xây dựng các bài viết giới thiệu về giá trị, nội dung Di chúc.
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền trong đối tượng học sinh, đoàn viên, thanh thiếu niên về giá trị, nội dung Di chúc; tổ chức cho đoàn viên tham gia Hội thi tìm hiểu chủ nghĩa Mác- Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh gắn với tìm hiểu lịch sử Đảng bộ huyện An Biên; Hội thi tìm hiểu kiến thức lịch sử, văn hóa dân tộc “Tự hào Việt Nam”.
- Vận động các nguồn lực tặng quà, học bổng cho học sinh là con em các gia đình chính sách, người có công với cách mạng, gia đình cán bộ đoàn, thanh niên công nhân nhân kỷ niệm 50 năm thực hiện Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh (1969-2019) gắn với việc thăm hỏi, tặng quà nhân dịp Tết Nguyên đán Kỷ Hợi năm 2019.
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- Xây dựng kế hoạch cụ thể hóa các nội dung với phương thức triển khai sáng tạo, phù hợp với đặc điểm, điều kiện thực tế tại địa phương; chủ động đăng cai hoặc tổ chức các hoạt động, công trình cấp huyện. Tham gia tích cực các hoạt động do Huyện đoàn triển khai.
- Thường xuyên thông tin, báo cáo kết quả tổ chức về Huyện đoàn. Báo cáo tổng kết đợt hoạt động về Huyện đoàn trước ngày 05/8/2019.
Các hoạt động kỷ niệm 50 năm thực hiện Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh là đợt sinh hoạt chính trị quan trọng của tuổi trẻ trên địa bàn huyện trong năm 2019. Ban Thường vụ Huyện đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn báo cáo cấp ủy, Chính quyền phối hợp với các đơn vị liên quan triển khai thực hiện có hiệu quả các nội dung của kế hoạch./.
Nơi nhận:					       TM. BTV HUYỆN ĐOÀN
- TT Tỉnh Đoàn;				                 PHÓ BÍ THƯ
- Ban Tuyên giáo TĐ;	(đã ký)
- Ban Tuyên giáo HU;
- Ban Dân vận HU;
- UV BCH Huyện đoàn;
- Các cơ sở Đoàn trực thuộc;	Đỗ Thị Cẩm Tú
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