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   TỈNH ĐOÀN KIÊN GIANG
                  ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN HUYỆN AN BIÊN

   ***

            Số: 82 -KH/ĐTN


             An Biên, ngày 29 tháng 12 năm 2014
KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động Mừng Đảng - Mừng Xuân Ất Mùi 2015
--------

Năm 2015 là năm kỷ niệm nhiều ngày lễ lớn của Đảng, đất nước, của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; năm diễn ra Đại hội Đảng cơ sở, cấp huyện tiến tới Đại hội Đảng bộ tỉnh Kiên Giang lần thứ X và Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng (2016);
Căn cứ Kế hoạch số 105-KH/HU ngày 23-12-2014 của Huyện ủy An Biên và Kế hoạch số 128-KH/TĐTN-BTG ngày 25/12/2014 của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn Kiên Giang v/v tổ chức các hoạt động Mừng Đảng – Mừng Xuân Ất Mùi 2015. Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2015, Ban Thường vụ (BTV) Huyện Đoàn ban hành Kế hoạch tổ chức các hoạt động Mừng Đảng - Mừng xuân Ất Mùi 2015, cụ thể như sau:
I/ MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Thông qua các hoạt động nhằm tuyên truyền, giáo dục cán bộ, ĐVTN, các tầng lớp nhân dân nâng cao nhận thức, niềm tự hào về truyền thống 85 năm đấu tranh cách mạng vẻ vang của Đảng và nhân dân ta đặc biệt là truyền thống Đảng bộ và nhân dân An Biên anh hùng; củng cố và bồi đắp niềm tin của thế hệ trẻ đối với Đảng, với chế độ; khẳng định nền tảng tư tưởng của Đảng là chủ nghĩa Mác – Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh và sự kiên định đi theo con đường xã hội chủ nghĩa dưới sự lãnh đạo của Đảng cộng sản Việt Nam.
- Tăng cường sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc, tạo sự đồng thuận của các tầng lớp thanh niên đối với các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.

- Các hoạt động tuyên truyền, kỷ niệm cần tổ chức thiết thực, an toàn, hiệu quả, tiết kiệm, có trọng tâm, trọng điểm; cổ vũ động viên cán bộ, đoàn viên thanh niên khắc phục khó khăn, đoàn kết, vươn lên, quyết tâm cùng với Đảng, nhà nước thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp đã đề ra, lập thành tích chào mừng Đại hội XII Đảng bộ huyện. 
II/ NỘI DUNG, HÌNH THỨC

- Tổ chức tốt các hoạt động tuyên truyền, giáo dục, sinh hoạt Đoàn, Hội, Đội về giữ gìn và phát huy giá trị văn hoá truyền thống của dân tộc, phong tục tập quán của địa phương trong việc đón tết cổ truyền; các hoạt động "Mừng Đảng - Mừng Xuân Ất Mùi 2015" gắn với các hoạt động kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2015) trong toàn huyện; phát hiện và tuyên truyền những gương người tốt, việc tốt trong công tác phòng chống tệ nạn xã hội, đảm bảo an ninh trật tự trong dịp Tết.

- Đảm nhận công tác trang trí khánh tiết (treo cờ, băng rol, khẩu hiệu, panô, áp phích) tại các trục đường chính, trụ sở các cơ quan, đơn vị…; tổ chức vệ sinh môi trường đường phố, khu dân cư, xóm ấp tạo cảnh quan sạch đẹp mừng Tết đến, xuân về. Tăng cường tuyên truyền, ký cam kết trong ĐVTN, HS không buôn bán, tàng trữ, vận chuyển và đốt các loại pháo nổ, thả đèn gió… Tuyên truyền an toàn vệ sinh thực phẩm, bình ổn giá, thực hiện Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”.
- Tổ chức các hoạt động thăm hỏi, góp công tình nguyện sửa chữa nhà, quyên góp mua sắm vật dụng, tặng quà các gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng, người già neo đơn... Tổ chức các đoàn đại biểu đến thăm, tặng quà, chúc Tết, giao lưu với cán bộ, chiến sỹ các đơn vị lực lượng vũ trang và nhân dân trên địa bàn; thăm hỏi và động viên các gia đình có cán bộ chiến sỹ đang làm nhiệm vụ nơi biên giới, đảo xa không về thăm gia đình trong dịp Tết.
- Tổ chức các đội thanh niên tình nguyện tuyên truyền giáo dục pháp luật về trật tự ATGT; vận động đoàn viên, thanh niên chấp hành nghiêm Luật giao thông, không uống rượu bia khi điều khiển phương tiện tham gia giao thông. Tổ chức phát dọn, làm sạch các vật làm che khuất tầm nhìn trên các tuyến lộ; tham gia tuyên truyền giải tỏa các điểm lấn chiếm lòng đường, vỉa hè, khu vực chợ thứ ba, thứ bảy. 

- Tổ chức các đội hình TNTN, TNXK an ninh, thanh niên cờ đỏ... phối hợp tuần tra phòng ngừa, phát hiện, tố giác tội phạm trong lứa tuổi thanh thiếu niên, đặc biệt là các hiện tượng cướp, cưỡng đoạt, trộm cắp tài sản, gây rối trật tự công cộng, 
- Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao, vui chơi, giải trí lành mạnh cho thanh, thiếu niên trước và trong những ngày Tết với các hình thức như: tổ chức Liên hoan văn nghệ, Hội trại, Lễ hội đầu xuân, các trò chơi dân gian … trên tinh thần bảo đảm trật tự, đúng pháp luật, bài trừ hủ tục lạc hậu, mê tín dị đoan. 

III/ CÁC HOẠT ĐỘNG CỤ THỂ
1. Cấp huyện
- Phối hợp Phòng VH-TT xây dựng kế hoạch, thiết kế nội dung, trang trí băng gol, khẩu hiệu dọc theo tuyến Quốc lộ và khu vực trung tâm huyện.

- Phối hợp Ban Tuyên giáo tổ chức Cuộc thi viết 85 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, gắn với tìm hiểu truyền thống Đảng bộ huyện An Biên.
- Xây dựng kế hoạch Tổ chức Hội trại kỹ năng cho cán bộ đoàn viên thanh thiếu nhi.

- Phối hợp Trung tâm VH-TT huyện tổ chức chương trình văn nghệ Mừng Đảng Mừng Xuân Ất Mùi, chủ đề “Tuổi trẻ An Biên tiến bước dưới cờ Đảng”
- Tổ chức Họp mặt xuân giữa lãnh đạo huyện với sinh viên đang học tại các Trường ĐH, CĐ.

- Tổ chức họp mặt giữa các thế hệ đảng viên với ĐVTN gắn với Lễ tuyên dương đảng viên trẻ tiêu biểu nhân kỷ niệm ngày thành lập Đảng 3/2.
2. Cấp cơ sở: tùy vào điều kiện cụ thể tại địa phương, đơn vị có thể tổ chức một trong các hoạt động đồng loạt:
- Tổ chức các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao chào mừng kỷ niệm ngày thành lập Đảng.

- Tổ chức họp mặt, giao lưu giữa các thế hệ đảng viên với đoàn viên, thanh niên trên địa bàn. 
- Đăng ký đảm nhận thực hiện các công trình phần việc thanh niên thiết thực, hiệu quả nhằm lập thành tích chào mừng Đại hội Đảng các cấp.

IV/ TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Cấp huyện
- Phối hợp các ngành, xin chủ trương của Huyện ủy, UBND huyện triển khai thực hiện các nội dung theo kế hoạch đề ra.

- Tổng hợp kết quả tổ chức các hoạt động  Mừng Đảng - Mừng Xuân của các đơn vị báo cáo Tỉnh đoàn.

2. Các Cơ sở Đoàn trực thuộc
- Báo cáo cấp ủy, chính quyền; phối hợp với các ngành tổ chức tốt hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân Ất Mùi 2015 theo kế hoạch phù hợp với điều kiện đặc thù của từng địa phương, đơn vị.

- Báo cáo kết quả tổ chức các hoạt động và tình hình tư tưởng, những diễn biến bất thường, các vấn đề nhạy cảm có liên quan đến thanh, thiếu niên (nếu có) về Huyện đoàn Đoàn chậm nhất là ngày 24/02/2015.


Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động Mừng Đảng - Mừng Xuân Ất Mùi năm 2015. BTV Huyện Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn trực thuộc tập trung triển khai đạt kết quả.
 TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN

Nơi nhận: 



                                          BÍ THƯ 
- BTG Tỉnh đoàn,

- TT Huyện ủy, UBND huyện,





   (Đã ký)
- BTG, BDV Huyện ủy,





    TRANG MINH TÚ
- Phòng VH-TT, TT VH-TT,

- BTV Huyện Đoàn,

- Các CS Đoàn trực thuộc,

- Lưu VP.                                                      
