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THÔNG BÁO

Chiêu sinh lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác

Đoàn- Hội huyện An Biên năm 2015

Căn cứ Kế hoạch Liên tịch giữa Ban thường vụ Huyện đoàn An Biên và Trung tâm Bồi dưỡng chính trị Huyện An Biên về việc tổ chức mở lớp tập huấn lý luận cơ bản và nghiệp vụ công tác Đoàn, Hội huyện An Biên năm 2015.

Nhằm trang bị kiến thức, kỹ năng và nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của các Tổ chức cơ sở đoàn. Qua đó giúp cán bộ Đoàn- Hội cơ sở nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, phương pháp tổ chức hoạt động các phong trào ở địa bàn dân cư và xây dựng tổ chức Đoàn, Hội ngày càng vững mạnh. 

Ban Thường vụ Huyện đoàn An Biên thông báo chiêu sinh lớp tập huấn Đoàn - Hội huyện An Biên năm 2015 với nội dung, đối tượng, thời gian và địa điểm cụ thể như sau:        

1/ Nội dung 

  - Những kiến thức cơ bản về xây dựng tổ chức Đoàn - Hội.

  - Kỹ năng công tác thanh niên.

2/ Đối tượng:

- Phó Bí thư, Phó chủ tịch Ủy Ban Hội LHTN việt Nam các xã, thị trấn.
- Bí thư, Phó Bí thư, UV BCH Chi đoàn, Đoàn cơ sở ban ngành trực thuộc Huyện đoàn, Đoàn Trường THPT  (Mỗi đơn vị cử 01 đồng chí tham gia).
- Tất cả các đồng chí Bí thư, Phó Bí thư chi Đoàn, Liên chi Hội trưởng Hội LHTN Việt Nam các ấp, khu phố trên địa bàn huyện An Biên. 
- Bí thư chi đoàn trực thuộc Đoàn cơ sở xã, thị trấn.
3/ Thời gian và địa điểm: 

 - Thời gian: Từ ngày 06/4/2015 đến ngày 11/4/2015.

 - Địa điểm: tại Trung tâm Bồi dưỡng chính trị Huyện An Biên.

4/ Kinh phí và chế độ ăn nghỉ:

- Cấp Huyện: 

+ Ban tổ chức lớp sẽ bố trí tài liệu phục vụ cho lớp tập huấn.

+ Chế độ ăn: BTV Huyện Đoàn thực hiện theo Quyết định số 08/2011/QĐ-UBND ngày 14/01/2011 của UBND tỉnh về chế độ đào tạo, bồi dưỡng cán bộ công chức và thu hút nguồn nhân lực tỉnh Kiên Giang.
+ Nơi nghỉ: Đoàn cơ sở thị trấn và chi Đoàn ngành trực thuộc Huyện Đoàn tự lực, các Xã Đoàn nếu có nghỉ lại trung tâm thì liên hệ với cán bộ quản lý Trung tâm để nhận phòng nghỉ.

- Cấp cơ sở: Tham mưu cấp ủy, UBND, lập dự trù kinh phí để hỗ trợ tiền công tác phí tàu, xe cho học viên đi và về theo qui định. 

Nhận được Thông báo, BTV Huyện Đoàn đề nghị Đoàn cơ sở các xã, Thị trấn tham mưu với cấp ủy, UBND chọn cử cán bộ tham gia tập huấn đúng đối tượng và lập danh sách trích ngang gởi về Huyện Đoàn trước ngày 31/3/2015 (qua đồng chí Võ Thị Diệu – Phó chủ nhiệm UBKT Huyện Đoàn).
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